ENANAAHNTIKEZ AZKHZEIZ 3TA MONQNYMA-MOAYQONYMA

1. Moleg amo TIG MAPAKATW TMOPAOTACELG ELVAL LOVWVULLQL;

a = x3y 5.-3

2

o2
B. Zyx £.7-xy
v. (V3 +1)x2y3 ot.gx/}yw

2. Alvovtal ta povwvupa : -2 a3 B kat 6 a® %% B*. Na Bpeite
TLG TLMEG TWV K, A WOTE TA LOVWVU LA VA €lval opola. XTn
OUVEXELQ, va Bpeite To BaBUO TWV HOVWVULWY WG TIPOG A, WG
Tpo¢ B, wg mpog a ko B.

3. No amodeiete 6t ta povavupa V2 (V32 +34/8-+/50 ) x*
v® kat 10 x* y® eivau ioa.

4. Na ylvouv oL TPAEELC :

0. V12 x3y+ V3 x3y— 27 x3y
b. (= x*y*) (3xy5) (-xy)?

(YR (axy) (=5 x2 Y3 )

(@)

o

A8X2yEwW? )+ (-16X Y2 w?)

5. Av P(x)=2x*-3x*+x-6 Kal
Q(x)=-2x3+2x*-3x+5 va Bpebolv To TOAVWVUHA :

oa.P(x)+Q(x)
b.P(x)-Q(x)
c.P(x)Q(x)



6. Aivovrtatta molvwvupa P (x)=(A-2)x3+x2=5x +3 «al
Q(x)=MA-2)(A+2)x*+(A—=2)x+A+4, 610U A évOC
TIPAYUOTLKOG aplBuoG. Na Bpeite tov fabuo twv mMoOAVWVUHWV.



